
ྸੑ��ਐधதにؙশ਋રଐક
୧भੳ৒ৰ

শ਋優ଐક୧とੳ定଩ຍಞ૦ണ੟ ইছॵト��のணடૺ数についてઉ੺の件数がਁ਀された。
 শ਋優ଐક୧のੳ定実ౚは2�1�ফ1�月が঳ૺ૦て���8ૺ、ુ৊11�ૺ、11月は৊��8�ૺ ৊�8ૺ12月は
৊�2��ૺ ৊�18ૺ。਑২ઈ৷৫઩からのྸੑは৊��万1�12ૺ、৊1万8�2�ૺ、੕ૺ数は�8万1��ૺとऩっ
た。
ੳ定଩ຍಞ૦ണ੟は、1�ফ1�月が৊���ૺ৊18�ૺ 11月が৊���ૺ ৊���ૺ 12月が৊���ૺ ৊��8
ૺ。਑২ઈ৷৫઩からのྸੑは৊1万2���ૺ ৊�2��ૺ その౎ള合件଩੟�༠、శક୧૦ണ੟1�༠で、੕件
数は2万1282件であった。
 ऽた、ইছॵトق��େ਄஑كのணடૺ数は、1�ফ1�月f12月で�万����ૺق৐ফ৊਋ૻ21��％ୗك、実ౚ
ૺ数は2万�8��ૺق৊2�％ੜكとऩॉ、実ౚসપは���8੏81��万৞ق৊2��8％ੜكとऩった
 ইছॵト��はق৳઒஑كは৊1�1�ૺ、実ౚૺ数は���ૺ 実ౚসપは12�੏2��2万৞とऩった。

スタイロフォームなど値上げ
（3月21に出荷分から）

ॲक़৲工ূق਎੃、പ৛ඤ೗社শكは、౒ল発ှএリスॳレン断熱౫「スॱॖটইज़ー঒」と「क़ॵॻছॵ
ॡ」を値上げする。�月2�日以ఋにল෰するスॱॖটইज़ー঒、क़ॵॻছॵॡの৸製品が対象で、値上げ்は
1�％。これは、આফଜからのਉఅ高にਸえ、ベン८ンृスॳレンঔঀঐーऩनの基ຊৱ౫の価તが૶ౕに値上
がॉし、スॱॖটইज़ー঒の਌ਉમであるএリスॳレンऩनが高ྐྵしたことにेるもの。
 ৊社では、「製ୗ৖୅の合৶৲、৽ાచ੖ृජೲしたコストచ੖に਄ॉੌ॒でऌたが、ঽஃ౑ৡの෇೧をは
るかに超えた。品質を安定供給を維持する為に、値上げを決めた」としている。

市況状況市況状況市況状況市況状況

　ラワン薄ベニヤ　・・・・・

ラワン正寸１２mmT2　・・・

針葉樹　12mm　3x6　・・・

表示説明表示説明表示説明表示説明 値下げ値下げ値下げ値下げ 横ばい横ばい横ばい横ばい 値上げ値上げ値上げ値上げ

ZEHビルダー登録に８割が感
心

বਓ౫੦౫が1ফद೅ੜ

日মള合؞ଆఠ෫౫工঵会が発਀した、2�1�ফのള合ইটーリンॢのেਓ୤は2���万３０００ཁق৐ফૻ
���％ੜكとऩॉ、ક୧ା工のੜਸにൣい、ම৹ऩੜਸベースとऩった。ऽた、ള合ইটーリンॢの৘ৃそのも
のはこの঳ফでপऌく૗ኽし、基౫ではবਓ౫ベースのものが、਀એ৲ဲ౫では३ートॱॖউがপ்ੜとऩっ
ている。
 বਓ౫基౫قবਓ౫合ഝ౐ৼ、বਓ౫合ഝとڻڹۂのള合كは���万���ཁق৊1�1��％ੜكとこの঳ফで೅
ੜした、৸েਓ୤にഁめるૻ૨は1���％とୟো合ഝૻ૨に੗く఺यऩいが、1�ফの�％からは8��এॖント上ಊ
している。
 പृᅹ、トॻૈऩनのবਓ౫ಀ合ഝに、਀એ਴ෟ性をলすためのු੟ڻڹۂをੌा合わせたবਓ౫基౫は、
৞安ृਓ৉高にेるୟো合ഝのコスト上ಊと਽౫ਹ৷এॖントોृ੫঵の୭୆ਔ௙の高ऽॉにेॉ、ここ１ع
２ফで૶சにেਓがੜえている。ള合ইটーリンॢはেਓ୤の約８સが෫཮ඬ৷とされ、この分৙は基౫にୟ
ো合ഝがઞわれていたが、੺ফのওーढ़ーૼ୒の工ৃで、বਓ౫基౫でも෫཮ඬでઞえる製品がੜえていると
いうৄ্が੗い。৞安でୟো合ഝのコストが高ૃऽॉしているহもবਓ౫基౫৲に୯い௯とऩっている。ঃー
ॸॕॡル঎ーॻを基౫としたॱॖউெেਓ୤が１６６万７４００ཁق৊1����％ੜكと৐ফૻ1��೅のಇल。ग़
コ製品である上に、コスト的にも優位性がある点が評価されている。
਀એ基౫はফر३ートૻ૨が上ಊしている。েਓ୤の৔、ॶय़ഝを਀એ౫にしたものは8�8万���ཁق৊�％
੖كと੖૘したが、३ート౫を਀એ౫にਹ৷した્໰ਸ工৲ဲは118�万2���ཁق৊1���％ੜكと੸ᐈのಇ
ल。৸েਓ୤にକऌ੭る३ートૻ૨は���8％で、৐ফૻでは��8এॖント上ಊしている。
6N6の૴ষऩनもあॉ、਽質૦౫にもॖンॸリア性がਘく੷められるेうにऩっている。そのためトレンॻ૗
৲にဌசかつฑໞにでऌ、்ઁইটアーにも対ૢしಔい३ートॱॖউにযਞがૐऽるൊ਱がৄられる。

JBN؞৸ব工務店ੈ会は、会員工務店を対象にষった「JBN؞BE/6ق૦ണ੟੄ग़ॿ性ચ਀示਑২」كについて
のලಔアンケート」のૐੑ੥ટを਄ॉᑯめた。それにेると「ZEHঅルॲー登録਑২に登録ੋा」は２５０社
で有効回答の５７％だった、これに「これから登録」の２５％を合わせた８２％が登録に関心を示している。
 このアンケートはJBNが正会員の工務店約２５００社を対象に１月１３日から２５日に実施したもので、有
効回答は４６８社、１５％だった、৹ਪ対象ਃ関は２０１５ফ４月から１６ফ３月の঳ফ৑。
アンケートでは、新断熱については、ZEH基準が２２％、等級４が６３％、等級３以下が１１％だった。
ऽた、঳ઃग़ॿルॠー଎ા性ચでは、等級５が３５％等級４が３ڵ％等級３以下が５％と੄ग़ॿ性ચについて
感心が高く、高いレベルにあることが分かった。太陽光発電搭載は２７％、そのうちZEHもしくはニヤリー
ZEHはڵ％、శ搭載は６３％ল、太陽光発電ऐの搭載૨はপুにૻसると଩そうだ。ZEHঅルॲー登録਑২
は、登録ੋが５７％、これからが２５％、੒定ऩしが１８％で、この਑২षの関心は高い。BE/6਀示સ合の੒
୳は਴಑で１６ফ１６％。１７ফ২３０％、１８ফ২４０％、１ڵফ২４８％、２０ফ২６０％とऩってい
る。回答のあった４６８社の１５ফ২の੪டऐ新ണૺ૦てのফ৑ା工数は����ૺ、౐ෞ਴಑では1社12��ૺに
ऩる。੄ग़ॿषの਄ੌに஋ா的ऩ工務店から回答が੗かったことでڽںۏ対ૢ断熱性ચも高い਷準とऩったも
のとৄられる
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